
● 平成１９年度第３回 下山地域会議 会 議 録 ● 
 
【日 時】平成１９年５月２９日（火） ２０：３０～２１：１０ 
【場 所】下山支所２階会議室 
【出席者】委員１２名（欠席４名） 

事務局 （支所長 副支所長 永田 酒井 川合 加藤） 
【次 第】１ 開会 

２ 会議録署名委員指名 
     ３ 前回会議録の承認 
     ４ 協議事項 
      ○ 平成１９年度わくわく事業について 
       （１）補助事業の決定について 
       （２）２次募集について 
     ５ その他 
 
 
【内 容】 
１ 平成１９年度わくわく事業について 

○ 本日は今年度のわくわく事業の補助額の決定をお願いしたいと思いますのでよろしくお

願いします。 

  採択された１１事業について、昨日地域会議の４役さんにお集まりいただき、補助交

付額について協議をいただき、補助対象外経費について検討をいただきました。検討の

結果３団体の経費について補助対象外経費として取り扱うことにしました。これは皆さ

んから承認いただい対象外経費の枠の中で決めさせていただきました。そして各団体の

交付決定額は、ここに記載してあるとおりでありますのでよろしくお願いします。 

○ 全ての補助金額が決定しましたが、予算が余ってしまいます。金額にして 103 万円であ

ります。それで追加募集といいますか、２次募集をしたいと思いますがいかがでしょう

か。 

  （全員異議なしの声） 

○ 追加募集の対象事業として、今回申請をいただいている事業も対象にするのかしないの

かということになりますが、いかがでしょうか。 

○ 全事業を対象にするけども、新規事業を優先するというように優先順位をつけてはいか

かでしょうか。 

○ 新規事業だけで予算を消化してしまったら、そのほかの事業はご遠慮いただくというこ

とですか。 



○ それでは、新規事業を優先することにしたいと思いますのでよろしくお願いします。 

  そして、募集期間でありますが、住民周知の関係もありますので、６月１８日月曜日

から７月１７日火曜日までの１ヶ月を予定しています。そして、２次募集の審査会を２

１日土曜日に行いたいと思いますのでよろしくお願いします。 

 

○平成１９年度わくわく事業補助金交付団体 

団 体 名 代 表 者 事  業  名 

里づくりの会 原田好三 里づくり事業 

うぐいす会 川合文子 お達者クラブ 

わごうさとづくりの会 稲前裕一 わごうさとづくり 

ワイワイしもやま塾 鈴木利夫 ワイワイしもやま塾 

三巴で集う会 杉山百子 三巴自治区活性化事業 

プロジェクト「H」 小原季美 すまいるライフ事業 

Team Stand Stone 筒井克彦 立岩地区活性化事業 

グランドワークしもやま 鈴木昭浩 ふるさと U・Iターンネットワーク事業 

三河湖共栄会 川合幹根 三河湖環境整備事業 

花山コミュニティ 青井治清 三世代ふれあい感謝Ｄａｙ 

元気の郷づくりの会 加藤正郎 「元気の郷づくりの会」拠点整備事業 

  


